

लायन्स क्लब सीकर डिलाइट ने किये हेलमेट वितरण



सीकर, 6 अक्टूबर। लायन्स क्लब सीकर डिलाइट ने शनिवार को 'जूनून सेवा ससाह हमदर्द' के तहत कल्याण सर्किल पर निशुल्क हेलमेट वितरण का कार्यक्रम रखा। क्लब ने यातायात पुलिस कर्मचारियों के साथ मिलकर शहरवासियों को दुपहिया वाहन सवार के लिए हेलमेट मुहैया करवाए

साथ में उनको यातायात से जुड़ी सुरक्षा नियमों के बारे में अवगत करवाया।

इस मौके पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. तेजपाल सिंह, यातायात प्रभारी अभय सिंह ने अपने साथी पुलिस कर्मियों के साथ कार्यक्रम में पूरा सहयोग दिया। उन्होंने सभी दुपहिया वाहन वालों को फूल भेंट कर हेलमेट पहनने के लिए प्रोत्साहित किया। संयोजक लायन अनुराग अग्रवाल, नितिन अग्रवाल एवं रमेश अग्रवाल के साथ क्लब अध्यक्ष अरविंद मित्तल, सचिव कृष्ण बिदावतका, वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रवीण जालान, उपाध्यक्ष योगेश पटवारी, नितिन सर्राफ, राजकुमार अग्रवाल, विकास अग्रवाल, आशीष सोनी, मनीष बजाज आदि ने मौजूद थे।



जनता भाजपा की सरकार हटाने जा रही है : डोटासरा

सीकर, 6 अक्टूबर। लक्ष्मणगढ़ ग्राम पंचायत मुख्यालय मीरण में महाराज श्री विश्वनाथ जी के सानिध्य में विधायक गोविंद सिंह डोटासरा का ग्रामवासियों द्वारा 56 किलो की फूल माला से शानदार अभिनंदन किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए विधायक डोटासरा ने कहा सरकार जनता की होती है। भाजपा सरकार के जनविरोधी कार्यों से जनता त्राहिमान-त्राहिमान करती रही लेकिन सरकार सोती रही। विधानसभा में सरकार को चेताने का काम किया। आपकी आवाज को कमजोर नहीं पड़ने दिया गया। जनता प्रदेश में भाजपा की सरकार हटाने जा रही है और प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनेगी। डोटासरा ने कहा कि गुमराह करने वाले लोगों में सावधान रहने की आवश्यकता है। कार्यक्रम में बीसीसी चीफ दिनेश कस्वा, पूर्व मंत्री चैयस्मैन राजेन्द्र पाटोटा, उपप्रधान मुकेश वर्मा, पूर्व पंचायत समिति सदस्य नरेन्द्र बाटड, नन्दलाल गौरा, सरपंच बनवारीलाल ढाका, भागीरथ मूंड, कुलदीप बाटड, मोहम्मद इदरीस पटान, कैलाश शर्मा, ओमप्रकाश वर्मा, नवरत्न सिंह शेखावत, मानसिंह शेखावत, सूबेदार रिछपाल सिंह, घमसिंह शेखावत, सरपंच सोहन रणवा, जगदीश सुटोट, पूर्व सरपंच बनवारीलाल ढाका, प्रदीप शर्मा, रामरतन ढाका, श्रवणसिंह शेखावत, पूर्व जिला परिषद सदस्य हणमान लाम्बा, सूबेदार शिवपाल बगड़ीया, ओकारमल बठोट आदि मंचासीन रहे। ग्राम के युवाओं द्वारा विधायक गोविंद सिंह डोटासरा को 54 किलो की माला पहनाकर शानदार स्वागत किया गया और ग्रामवासियों द्वारा अतिथियों का माला व साफा पहनाकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम का संचालन इस्लामुद्दीन खोखर ने किया। कार्यक्रम में ग्राम के प्रबुद्धजन उपस्थित रहे।

लक्ष्मणगढ़ में अग्रसेन की जयंती कबड्डी प्रतियोगिता पर पांच दिवसीय कार्यक्रम शुरू का शुभारंभ

सीकर, 6 अक्टूबर। श्री अग्रवाल पंचायत समिति लक्ष्मणगढ़ के तत्वाधान में श्री अग्रवाल नवयुवक मण्डल द्वारा अग्रसेन जयंती समारोह 10 अक्टूबर तक पारम्परिक हर्षोल्लास के साथ मनाया जायेगा। अग्रवाल नवयुवक मण्डल के अध्यक्ष दीपक जाजोदिया एवं मंत्री संदीप बजाज ने बताया कि समारोह के अंतर्गत शनिवार को क्विज, निबंध एवं चित्रकला प्रतियोगिता आयोजित की गई। 7 अक्टूबर को महिलाओं एवं बच्चों हेतु विशेष कार्यक्रम, 8 को जादूगर जेपी गर्ग द्वारा मैजिक शो, 9 को अग्रप्रतिभा सम्मान समारोह एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम तथा 10 अक्टूबर को अग्रवाल भवन से सुबह अग्रचेतना रैली एवं शाम 4 बजे महाराजा अग्रसेन की विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी। संयोजक अजय जाजोदिया के अनुसार महिलाओं व बच्चों के कार्यक्रम में सीकर से मंजू लोहिया, सखू मोदी व लक्ष्मणगढ़ से डॉ. विमला मुंदड़ा अतिथि होंगी। 9 अक्टूबर को अग्र प्रतिभा सम्मान समारोह में श्रीकांत मुरारका नवलगढ़, ओमप्रकाश चमड़िया व विष्णु चमड़िया प्रवासी उद्योगपति लक्ष्मणगढ़, प्रमोद सिंघानिया, चंद्रभान गोयल, फतेहपुर थापाधिकारी मुकेश कानूनगो व संदीप अग्रवाल सीकर आदि सम्माननीय अतिथि होंगे।

सीकर, 6 अक्टूबर। फतेहपुर तहसील के निकटवर्ती ग्राम चाचीवाड़ छोटा में शनिवार को कबड्डी प्रतियोगिता का भव्य शुभारंभ भाजपा नेता मधुसूदन भिण्डा द्वारा फीता काटकर किया गया। समारोह में ग्रामीणों ने सभी अतिथियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। इस दौरान भाजपा नेता मधुसूदन भिण्डा, पंचायत समिति सदस्य विकास भास्कर, शहर भाजपा मंडल अध्यक्ष रामनिवास सैनी, भाजपा देहात मंडल अध्यक्ष बजरंग सिंह शेखावत, शीशराम बाजिया, सोहन लाल शर्मा, बहादुर सिंह, शिवपाल सिंह, गोविंद सिंह, यासीन खान, भंवर लाल, रणवीर सिंह, रघुवीर सिंह, नरपत सिंह, महेंद्र सिंह, जसवंत सिंह सहित सैकड़ों ग्रामवासी तथा खिलाड़ी उपस्थित रहे।

निशुल्क चिकित्सा परामर्श एवं जांच शिविर आज चार्ट प्रतियोगिता का आयोजन

सीकर, 6 अक्टूबर। श्री भगवानदास तोदी महाविद्यालय लक्ष्मणगढ़ में शनिवार को वन्यजीव सुरक्षा ससाह के अंतर्गत एक चार्ट प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं में जागरूकता उत्पन्न करने हेतु प्रश्नोत्तरी भी रखी गई जिसमें सभी संकायों के छात्र-छात्राओं ने हिस्सा लिया। प्राचार्य डॉ. एन.एस. नाथावत के अनुसार चार्ट एवं पोस्टर प्रतियोगिता में एम.एस.सी. (प्राणीशास्त्र) लेवल पर सुश्री प्रियंका शर्मा एवं बी.एस.सी. लेवल पर सुश्री मोनू एवं ताज शेखावत प्रथम स्थान पर रही। इसी के साथ प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में चार ग्रुप लैमार्क, डार्विन, अरस्तु एवं मेण्डल के बीच प्रथम स्थान पर मेण्डल टीम एवं द्वितीय स्थान पर अरस्तु टीम रही। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य, डॉ. एन.एस. नाथावत द्वारा की गई। इस अवसर पर प्राणीशास्त्र विभाग के व्याख्यातागण श्रीमती मोनिका राठौड़, गुलशन वर्मा एवं राशद अली ने वन्य जीवों के संरक्षण पर अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम में महाविद्यालय के प्रका आनंद शर्मा, प्रज्ञेय चेजारा एवं डॉ. जितेन्द्र कांटिया निर्णायक के रूप में उपस्थित रहे।

खाटूश्यामजी में हुआ रामलीला का शुभारंभ

सीकर, 6 अक्टूबर। श्री रामकला मण्डल संस्थान द्वारा आयोजित तेरह दिवसीय रामलीला का शुभारंभ गणेश पूजन के साथ संस्थान के अध्यक्ष पुरुषोत्तम शर्मा ने फीता काटकर किया। संस्था के उपमंडली विकास सोनी ने बताया कि रविवार दस महाराज के सानिध्य में आयोजित उद्घाटन कार्यक्रम में भाजपा नेता पवन पुजारी, श्री श्याम मंदिर कमेटी के सदस्य गोपाल सिंह चौहान, पूर्व व्यापार मण्डल अध्यक्ष सुरेश हरनाथका, श्याम भक्त रतन लाल अग्रवाल, सांवरमल कुमावत, नरेन्द्र मीणा, एडवोकेट प्रहलाद राय शर्मा सहित अतिथियों का स्वागत संस्थान के महामंत्री राजेन्द्र सरोज, डाईरेक्टर सुशील सोनी, मीडिया प्रभारी नरेश मिश्रा, कोषाध्यक्ष कैलाश शर्मा, नरेश सोनी सहित सदस्यों ने किया। शुभारंभ के पश्चात रामलीला में द्रोपदी चौर हरण की लीला का मंचन किया गया। जिसमें धर्मराज युधिष्ठिर के यज्ञ है दौरान शिशुपाल द्वारा एक सौ गालियां देने पर द्वारिकाधीश द्वारा वध करना, पाण्डवों द्वारा चौसर में कुलवधू को हारने के बाद भगवान कृष्ण द्वारा लाव बचाने की लीला का प्रभावी मंचन हुआ। संस्थान के सदस्य गौरीशंकर मीणा ने बताया कि रामलीला में स्थानीय कलाकारों के साथ वृंदावन के कलाकार अभिनय कर रहे हैं लीला प्रतिदिन रात्रि आठ बजे से बारह बजे तक होगी।



राजस्थान वित्त निगम ने 18.10 करोड़ का लाभ अर्जित किया

जयपुर। राजस्थान वित्त निगम ने वर्ष 2016-17 में 10.78 करोड़ रुपये की तुलना में वर्ष 2017-18 में निगम ने रुपये 18.10 करोड़ का शुद्ध लाभ अर्जित किया है। वर्ष 2017-18 के दौरान निगम ने अपनी तीनों मुख्य गतिविधियों- ऋण स्वीकृति, ऋण वितरण एवं ऋण वसूली - में निर्धारित लक्ष्य से अधिक उपलब्धियां हासिल कर कीर्तिमान स्थापित किया। 350 करोड़ रुपये के ऋण स्वीकृति के लक्ष्य के मुकाबले निगम ने रुपये 386.68 करोड़ के ऋण स्वीकृत किये, जो कि लक्ष्य का 110.48 प्रतिशत है। वहीं रुपये 255 करोड़ रुपये के निर्धारित ऋण वितरण के लक्ष्य के मुकाबले कुल 267.38 करोड़ रुपये के ऋण वितरित किये, जो कि लक्ष्य का 104.85 प्रतिशत है। इसी प्रकार ऋण वसूली के 255 करोड़ रुपये के लक्ष्य के मुकाबले 259.23 करोड़ रुपये की वसूली की गई। मार्च 31, 2017 तक जो एन.पी.ए. रुपये 237.62 करोड़ थे, उनको निगम ने घटाने के उद्देश्य से 'एकमुश्त निपटारा योजना' के अंतर्गत 230 इकाईयों का पंजीकरण किया, जिनमें से 113 इकाईयों का एकमुश्त निपटारा किया गया, जिससे निगम को 6.06 करोड़ रुपये की प्राप्ति हुई। इस प्रकार मार्च 31, 2018 तक निगम अथक प्रयासों के फलस्वरूप एन.पी.ए. को रुपये 14.47 करोड़ घटाने में सफल हुआ। वर्ष 2017-18 के दौरान वित्त निगम ने बन्द पड़ी 14 इकाईयों में से 9 इकाईयों को उनके मूल प्रवर्तकों को सौंपा तथा अन्य 5 इकाईयों के प्रबन्ध में बदलाव करके कर उन्हें सफलतापूर्वक पुनर्जीवित किया। राज्य में युवाओं को उद्यम स्थापित करने हेतु प्रेरित करने के उद्देश्य से निगम ने अपनी 'युवा उद्यमिता प्रोत्साहन योजना' को और अधिक आकर्षक बनाते हुए इसमें मिलने वाली अनुदान राशि (सबवेन्चर) को रुपये 90 लाख से बढ़ाकर 150 लाख कर दी गई थी, जिसके फलस्वरूप वर्ष 2017-18 में कुल 113 युवा उद्यमियों को रुपये 130.44 करोड़ की वित्तीय सहायता उपलब्ध कराई गई। वर्तमान में व्यापार के क्षेत्र की प्रतिस्पर्धा को मध्ये नजर रखते हुए निगम अपनी सभी शाखाओं में प्रत्येक माह औद्योगिक प्रोत्साहन शिविर निरन्तर आयोजित कर रहा है, जिसके माध्यम से अपनी नवीन योजनाओं का प्रचार-प्रसार कर उद्यमियों को निगम से ऋण लेने हेतु प्रोत्साहित किया जा रहा है। इन शिविरों के दौरान तुरन्त ही ऋण स्वीकृत किये जाते हैं तथा इच्छुक उद्यमियों को हर प्रकार की सहायता उपलब्ध कराई जाती है। ईज ऑफ डूइंग बिजनेस को बढ़ावा देने के क्रम में निगम ने अपने सभी उद्यमियों के ऋण खातों को ऑनलाईन कर दिया है, जिससे अब वे घर बैठे ही अपने खातों की पूर्ण जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।



छात्र-छात्राओं को पाठ्यसामग्री वितरण
सीकर, 6 अक्टूबर। लायन्स क्लब सीकर द्वारा शनिवार को राजकीय पन्नालाल चितलांगिया स्कूल में लायन मो. सलीम के आर्थिक सहयोग से 80 छात्र-छात्राओं को कॉपी, पैन, पेन्सिल, रबड़, शॉपनर आदि पठन सामग्री का वितरण किया गया। इस दौरान लायन कलीम खान अध्यक्ष, लॉ. डॉ. बीएल खण्डेलवाल, लॉ. अजय अग्रवाल, लॉ. पवन सराफ, लॉ. गणेश अग्रवाल, लॉ. कृपाल सिंह, लॉ. प्रहलाद टांक उपस्थित रहे। विद्यालय स्टाफ ने सभी लायन सदस्यों का स्वागत किया।

खेड़ापति बालाजी की पदयात्रा 10 को

जयपुर। खेड़ापति बालाजी मोधाराजपुरा फागी के लिए 20 वीं विशाल पदयात्रा प्रथम नवरात्र पर 10 अक्टूबर को सीतारामजी मंदिर विजय नगर करतारपुरा द्वितीय जयपुर से सुबह सवा आठ बजे ध्वज पूजा के बाद खाना होगा। आयोजक कमल किशोर सैनी ने बताया कि पदयात्रा को चिकित्सा मंत्री कालीचरण सराफ, कृषिमंत्री प्रभुलाल सैनी रवाना करेंगे। उन्होंने बताया कि इस पदयात्रा में हजारों श्रद्धालु भाग लेंगे पदयात्रा यहां से रवाना होकर बालावाजा पर रात्रि विश्राम करेगी। इसके बाद 11 अक्टूबर को ग्राम भोजपुरा के सरकारी स्कूल में रात्रि विश्राम, भोजन प्रसादी व जागरण का आयोजन किया जाएगा। इसके बाद 12 अक्टूबर को पदयात्रा के माधोराजपुरा पहुंचने पर सुबह 10 बजे खेड़ापति बालाजी के दरबार में श्रद्धालु ढोक लायेंगे।

बसपा संस्थापक काशीराम का परिनिर्वाण दिवस जयपुर में मनायेंगे

सीकर, 6 अक्टूबर। बहुजन समाज पार्टी की ओर से बसपा डीएसफोर, बामसेफ के संस्थापक काशीराम का 12वां महापरिनिर्वाण दिवस 9 अक्टूबर मंगलवार को सुबह 10 बजे सी स्कीम जलसा पुष्पांजलि कार्यक्रम मनाया जायेगा। बसपा के जिला महासचिव मुकेश राड़ ने बताया कि बसपा संस्थापक काशीराम 12वां महापरिनिर्वाण दिवस 9 अक्टूबर मंगलवार को सुबह 10 बजे सी स्कीम जलसा गाईडन में प्रदेश स्तरीय पुष्पांजलि कार्यक्रम होगा। कार्यक्रम में सीकर जिले की सभी विधानसभा क्षेत्रों से भी बड़ी संख्या में कार्यकर्ता जिलाध्यक्ष धर्मसिंह तानान के नेतृत्व में भाग लेंगे। कार्यक्रम को लेकर लोकसभा प्रभारी हरिराम गुरवा, मातादीन सैनी, दयानंद कुलदीप, भंवरलाल दानोदिया, रविन्द्र खीचड़ मोतीलाल वर्मा आदि ने जिले की सभी विधानसभा क्षेत्रों में जनसम्पर्क कर कार्यक्रमों से जयपुर पहुंचने का आह्वान किया।